
Notulen jaarvergadering VDO 2 februari 2024 

Aanwezig: 

Dick Knol, Eric Zijp, Leo de Vree, Marja Spakman, Louis Polstra, Ad, Prins, Danny WiƩeveen, 
Linda Bodde, Tim Bodde, Gerrit Bodde, Inge Masolijn, Johannes Schollema, Johannes Straat, 
Dini van der Woude, Albert Jan Geertjes, Maaike van Sinderen, Jan Rumfff, Bouke WiƩeveen, 
Diana  Huberts, Simon Eendhuizen, Leo van Meurs, Trudy Dehue, Gijs Visser, Geeske Ruben, 
Garco van den Berg, Sietse Buurma, ArneJan Bugel, Lonneke van Rijen, Mart Bakker, Liesbeth 
Span (notuliste), BrigiƩe Donck kwam later. 

Afwezig met kennisgeving: BrigiƩe  Donck(deels), Vera Bakker, Yes WiƩeveen, MarƟjn Platzer, 
Ilse, Stokker, Dorien Vedder, Yolande Masereeuw, Christel UiƩenbogaard, Dick Sikkema, 
Marjolein Zwerver, Jeanine Van De Ven . 

1. Opening 
Mart Bakker kwam, zoals eerder beloofd, een taart brengen vanwege het vertrek van 
Lourens/Van der Maar uit Oldenzijl. Hij heeŌ hier ook een korte presentaƟe bijgegeven van 
de geschiedenis van het bedrijf. 

2. Vaststellen definiƟeve agenda 
Agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

3. Verslag/notulen jaarvergadering 24 februari 2023 
Notulen de vorige jaarvergadering worden ongewijzigd aangenomen, met dank aan de 
notuliste BrigiƩe. 

4. Bestuursmededelingen 
Er zijn geen bestuursmededelingen. 

5. Bestuursverkiezing 
Vanwege de corona-epidemie zijn de bestuurswisselingen (iedere drie jaar) blijven liggen. 
Het wordt vanaf dit moment weer opgepakt. Paul en Eric zijn aŌredend en herkiesbaar. Dit 
punt wordt over de pauze heen geƟld, zodat men zich kan aanmelden. 

6. Verslag penningmeester 
Verslag penningmeester was duidelijk, er is een neƩoresultaat van ruim 4000 euro, duidelijk 
minder dan eerdere jaren, dus we moeten goed blijven opleƩen. Er zijn een aantal vragen: 

- Marja: hoe wordt de omzet geteld? Via pin wordt gemeld als reguliere omzet 
(zaterdag en meer), maar als het op rekening gaat bij bv een evenement wordt dit 
apart geboekt. 

- Bouke: de post heet “rente en bankkosten”, maar er zijn toch geen rentekosten? AJ: 
dat klopt, naam post is niet geheel correct. 

- Ad: kon je iets opmerken op V&W rekening? AJ: duidelijk hogere kosten door inflaƟe, 
en er zijn een aantal acƟviteiten die veel hebben gekost en weinig hebben 
opgebracht. Dit moeten we in de gaten houden, maar we zijn van de “sociale 
cohesie” en niet om dikke winst te maken. 



- Ad: en de reguliere inkomsten? De zaterdagavond draait kiet, levert niets op. Dus de 
extra acƟviteiten zijn hard nodig. 

- AJ: in het bestuur is gesproken over de contribuƟe, deze wordt veranderd naar 10 
euro voor iedereen boven de 16 jaar. De vraag is ook of iedereen er op wil leƩen dat 
ie de contribuƟe betaalt. Het bestuur benadrukt dat de prijzen laag moeten blijven 
zodat iedereen kan komen. 

- Dini: is het handig om met machƟgingen te werken voor de contribuƟe? Nee 

7. Verslag kascommissie 
Louis is het enige overgebleven lid van de kascommissie en hij verleent decharge aan de 
penningmeester (alhoewel een aantal papieren in depot waren gezien de verbouwing). 

8. Verslag SDO (SƟchƟng Dorpshuis Oldenzijl 
Ad doet namens SDO verslag van wat er het afgelopen jaar is gebeurd en gedaan. Er is lang 
gesproken over de nooduitgang in de tussenmuur, maar de eindconclusie is dat die er zit en 
blijŌ. Is ook opgenomen in een keƫngbeding in het nog te tekenen koopcontract. Het 
keƫngbeding kan vervallen wanneer beide parƟjen het hier over eens zijn. 

Aan de aanwezigen worden drie opƟes voorgelegd: kopen voor 1 euro met alle lasten en 
lusten, huren tegen kostprijs van de gemeente, of geen dorpshuis meer. De meeste 
aanwezigen kiezen voor de eerste opƟe. 

Ik&Zorg heeŌ een mail gestuurd en benoemde daarin het dorpshuis als een huis met drie 
muren. Maar de tussenmuur staat op de “erfgrens” en is een mandelige muur. Advies aan Ad 
om dit ook met die woorden te laten opnemen in het koopcontract. 

De deur is niet afsluitbaar, voorstel is om een camera te plaatsen, want er moet nu een dure 
verzekering worden afgesloten. 

Als het dorpshuis ooit verkocht wordt, heeŌ de gemeente eerste recht van koop. 

Opmerking: let op camera en wat je mag vastleggen ihk privacy. 

Opmerking: hoe zit het met achterstallig onderhoud? Daar waren we te laat mee om dit bij 
de gemeente aan te kaarten. Is dus voor ons. 

Opmerking: de grond om het dorpshuis, tot en met de heg, zit in de verkoop. 

Lonneke wil SDO graag een compliment geven voor het vele werk. 

Voor het “verbouwen” van het dorpshuis zoekt men nog mensen die willen meedenken, het 
gaat om het prakƟsch en toch gezellig aankleden van het geheel. Hier komt nog bericht over, 
maar men mag zich alƟjd aanmelden bij een van de bestuursleden. 

Opmerking: graag regelmaƟge terugkoppeling hierover. En als er een binnenhuisarchitect 
wordt ingeschakeld: geen 13 in een dozijn ontwerp. 

MarƟjn heeŌ heel veel subsidie kunnen regelen voor het verduurzamen van het dorpshuis, 
fantasƟsch! 



Wind op zee programma: geld voor dorpen rond de Eemshaven. Daar vallen wij niet in, maar 
misschien ook wel. Komende week komt de dorpencoördinator dit bespreken. 

Pauze 

Vervolg punt 5 
Paul en Eric worden herkozen in het bestuur 

9. Verkiezing kascommissie 
Louis blijŌ nog een jaar kascommissielid, Johannes (Schollema) wordt als nieuw 
kascommissielid benoemd. 

10. Welkomstcomité 
Maaike heeŌ het welkomstcomité verlaten en Vera is ingestapt. Lonneke en Maaike willen 
wel als reserve meedoen. In het huis van Mayke wonen nieuwe mensen en de bewoners van 
Ik&Zorg zijn (nog) niet geïnterviewd, dus daar gaan we komende Ɵjd mee aan de gang. 

11. Bardienst 
Voor de bardienst hebben Diana en Simon zich opgegeven. Verder zijn JohannessenS beiden 
reserve, Dick gaat nog overleggen met Tumierah. 

12. Joker 
De joker is dit jaar voor Leo, die met zijn zelfrijdende auto, dure auto, Knightrider, grote auto, 
toch de sloot in reed. Bijna... Leo, als reacƟe, geeŌ aan dat hij trots is dat hem pas nu de 
joker wordt overhandigd. 

13. Rondvraag 
Johannes Sch: op 16 maart is NL doet. Er worden mensen gezocht voor snoeien op het 
kerkhof, maar ook voor eventuele beleƩering op het kerkhof. Marja zorgt voor een folder. 

Leo van M: pleit voor een urnenmuur op de begraafplaats. Hij wil een enquête rondsturen 
om zijn verzoek kracht bij te kunnen zeƩen. 

Louis: kan er in Ol'nzielster een lijst met alle acƟviteiten komen? 

Marja: laatste week april is er een Tsjechische orgelweek. Op met name 27 april wil men 
reuring in alle dorpen: plantjesmarkt, rommelmarkt etc. Kan het dorpshuis dan open zijn, is 
van 10-17 uur. Volgens bestuur is dit geen probleem. 

Marja: graag kopij voor komend nummer uiterlijk dit weekend aanleveren! 

14. SluiƟng 


